
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Városüzemeltetési Bizottsága

Előterjesztő: Rév8 Zrt.

I £. sz. napirend
ELŐTERJESZTÉS

a Városüzemeltetési Bizottság 2022. december 14-i tervezett ülésére

Tárgy: Javaslat tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadására a Budapest VIII. kerület 
Losonci tér környezetrendezési terveihez

Előterjesztő: Sárkány Csilla vezérigazgató / Rév8 Zrt.
Készítette: Csete Zoltán műszaki igazgató / Rév8 Zrt.
A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.
A döntés elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Műszaki leírás és helyszínrajzok a tervdokumentációból

Tisztelt Városüzemeltetési Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

A Baross, Szigony, Práter és Illés utca által határolt tömb belső teresedése - a Losonci tér, lírsz.: 
35728/33 - a környező panelépületek megépítése óta rengeteg változáson ment keresztül. Funkciók, 
intézmények, játszóterek és kereskedelmi egységek létesültek a téren, amelyek egytől egyig hatással 
voltak a gyalogos és járműforgalom és természetesen a terület térszerkezetére is

A téren történt fizikai változások mellett az eltelt évtizedek alatt a társadalom szokásai is megváltoztak, 
az emberek ma már teljesen másképp és más módokon közlekednek, sokkal több gépjármű van 
forgalomban, ezzel együtt átalakultak a közterület-használati igények és szokások. Az elmúlt évtizedek 
használatának és változásának köszönhetően a Losonci téren rendkívül heterogén a burkolatok anyaga 
és minősége, állapotuk jelentősen leromlott, helyenként hiányos. A teresedések jelentős része autók 
parkoltatása céljából van fenntartva, ami miatt a nevelési és oktatási intézmények gyalogos 
megközelíthetősége akadályoztatva van. A rendelkezésre álló szabad felületek esetében a 
térhasználatban markáns aszimmetria figyelhető meg, sok helyen hiányosak, míg máshol túlságosan 
zsúfoltak a funkciók.

Az Önkormányzat úgy döntött, hogy a Losonci tér megújítására környezetrendezési terveket készít. 
Mivel a tervezési folyamat hangsúlyos eleme a közösség bevonása, ezért a tervezési feladattal és a 
közösségi tervezés lebonyolításával Rév8 Zrt-t bízta meg, a megbízási szerződés 2022. június 15-én 
került aláírásra.

Két közösségi alkalom és on-line kérdőíves véleményezés után készültek el a tervek, szakági tervezők 
bevonásával.

A tervek szerint a területen nő a zöldfelületek nagysága, továbbá új, rekreációs fúnkciók létesülnek, 
amiket új utcabútorok, játékos közterületi elemek telepítésével lehet elérni. A területen összesen 41 db 
új fa kerül elültetésre. Mintegy 1800 m2 aszfaltburkolatú gyalogút kerül bontásra, aminek a helyén 
vízáteresztő burkolatok (stabilizált zúzottkő és Terraway burolat), illetve zöldfelületek kerülnek 
kialakításra. Az új zöldfelületek területe mintegy 640 m2.

A gyalogos közlekedés megkönnyítése és a faültetések miatt 11 db parkolóhely szűnik meg a téren.



Jelen előterjesztés mellékletét képezik a tervezett beavatkozás környezetrendezésének műszaki leírása 
és helyszínrajzai. A teljes tervdokumentáció, nagy terjedelme miatt, Rév8 Zrt. irodájában tekinthető 
meg.

IL A beterjesztés indoka

A tervek engedélyeztetéséhez szükséges, hogy a tulajdonos önkormányzat tulajdonosi és közútkezelői 
hozzájárulást adjon.

Az előterjesztés tárgyában a döntés meghozatala a Városüzemeltetési Bizottság hatásköre.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntés célja, hogy az Önkormányzat megvalósíthassa a Losonci tér közterületi megújítását.

A döntésnek pénzügyi hatása nincs.

IV. Jogszabályi környezet

A Városüzemeltetési Bizottság hatásköre a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat vagyonáról és a 
vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 66/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet 17. § 
(1) bekezdés e) pontján, valamint a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 7. melléklet 5.1.1. pontján alapul.

Fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslatok elfogadását.



Határozati javaslat

Budapest Főváros Józsefváros Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottságának ...../2022. 
(XII. 14.) számú határozata

Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása a Bp. VIII. Losonci tér környezetrendezési 
terveihez

A Városüzemeltetési Bizottság úgy dönt, hogy tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja Nagy 
Adrienn tervező (Wildscape Projects Studio, 1184 Budapest, Mikszáth Kálmán u. 10/a.) által készített 
„Budapest VIII. kerület Losonci tér Tájépítészeti Kiviteli terv” című kiviteli tervdokumentációhoz az 
alábbiak figyelembevételével:

jelen tulajdonosi hozzájárulás a beruházót (építtetőt) nem mentesiti az építéshez szükséges 
egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól,

a tulajdonosi hozzájárulás a Losonci tér (35728/33 hrsz.) munkálatokkal érintett területére terjed 
ki,

az építtetőnek (kivitelezőnek) a munkakezdési (burkolatbontási) hozzájárulást kell kérni a 
kivitelezés megkezdéséhez a közútkezelői hozzájáruláshoz mellékelt adatlapon,

téli üzemben burkolatbontási engedélyt kiadni alapvetően november 15. előtt és március 15. 
utáni munkakezdéssel lehet. Ettől eltérni, csak külön kérelemre és külön elbírálással lehet 
figyelembe véve az alkalmazott technológiát és azt, hogy a téli időszakban nyitott munkagödör, 
vagy munkaárok baleseti veszélyforrást nem okozhat, síkosságmentesítésére az engedélyesnek 
külön figyelmet kell fordítania.

Jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak 
maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 2 évig érvényes.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. december 31.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Rév8 Zrt, Gazdálkodási Ügyosztály

Budapest, 2022. december 7.

^Sárkány Csilla

vezérigazgató
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